Munucrapcrso npocsere u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKPY)XHO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LIKOMA
31.03.2012.
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. Konctpyuwm jef\HakoKpaku Tpoyrao ako je ocHoBsuLa Tpoyraa 5¢cm u
BUCWMHA Koja ofroBapa Kpaky 4cm.

- fewndpyj muoxere xx-yz-xyz= XYZXyZ, aKo WCTUM CNOBWUMA
OArOBapajy ucte YUdpe, a PasUUMTUM CROBUMA PaznuumTe unppe.

- ¥ Tpoyrny ABC cumetpana yrna BAC ceye cTpaHuuy BC y Tauku D.
Mpasa Koja cagpu Tauky D w napanenna je crpanmum AC ceve
CTpaHuLy AB y 1auku E. Mpaga Koja Cappxun Tauky E n napanenwa je
ca BC ceye ctpanuuyy ACy Taykn F. [lokau aa je AE = FC,

- Kopucrehu uudpe 1, 2, 3, 4, 5, 6 Maja je Hanwcana jepaw
ueTeopouudpenn 6poj (jeaHa Uippa moxe Buwe nyra na ce
uckopucti). Henap je xteo ga noroau aj 6poj, na je pekao npen nyt
4215 n noroguo je pee unppe anu camo je JeaHy pekao Ha
oarosapajyhem mecty. ipyru nyr Je pekao 2365 1 onet noroguo ase
Undpe n 1o jeaHy Ha OArosapajyhem mecty. Tpehn nyr je pekao
5525, ann Tafa Huje norogmo Hu jenny uudpy. la nu moxe us

HETBPTOr NyTa f1a Kaxe Majun 6poj, wau jow yBek moxe camo ga
noraha? O6pasnoxu ogrosop.

- O3Kauumo noaHoxkje BucuHe 13 Temena B ocHo- : _1,§_ 3
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[Nocne ckpahuBaka ogronapajyfiux uMenuona ca 6pojuouem (2ca4,3¢a 9, 4 ca

16, nTa.) nobujamo cnegehe: ]233——9 —5— Ckpafingatem npeocranux
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bpojesa y uMeHuoly ca ucTum Bpojesuma y Gpojuouy octahe Ham npou3sog

3-4-5-6-7=2520 (20 6opoBa).

Buue AB Ha kpak AC ca D. Tpoyrao ABD je
NPasoyru 1 NO3Hara j& AYKWHA HEeroge xuno-
TeHy3€ 1 jefiHe KaTeTe, Ma ra MOKEMO KOHCTpY-
ucat {10 Goposa). Kako je Tpoyrao ABC i 35
jenHakoKpak, 1o ce Teme C HaNA3N HA CUMETpa- i - Sl
nn - ocHoBuye Tpoyrna AB. KoWcTpykumjom EL5 | Nis
cuMerpane cTpanuue AB y npeceky ca npasom " (9] ~ A
AD pobujamo Tpefie Teme tpoyrna (10 6ogosa).

Xyzxyz = EZ-O‘UTF xyz =1000- xyz + xyz = 1001-xyz (10 6oposa). Caga umamo

Xx-yz xyz=1001xyz, 1001xyz—Xx-yz xyz=0, opakne je xyz - (1001=xx - yz) = 0
{5 6oposa). OBaj npowssoy je jegrax 0 ako je ,-&472'-—-1001. Kakoje 1001 =7-11-
13=11-91=77-13, 3akmyuyjemofajex =7,y =1uz=13(5 6oposa).

. Mpasa AD je cumerpana £BAC na je 4BAD=4CAD. c

#CAD = 4ADE (yrnosu ca napaneiHmm xpaumma)

na je 40AF = 4ADE (5 6opgoea). Caga je Tpoyrao D
ADE jennakokpak n AE = DF (5 6oposa). YeTtso- f N
poyrao tDCF je napanenorpam (HacnpamHe crpa- A

HULE Cy KOHCTpyucane Tako aa byay napanenne) /. 7\

na je CF = DE. llakne, Kako je AE = DEw CF = DE, 4 £
Tojeu AL = CF(10 6opoea).

. Ha ocxosy Tpeher fipoja engmo aa y 3anucy Majunor Gpoja Hema undapa 2 v 5.

Capa Ha ockoBy npea fsa 6poja 3akmyuyjemo ga ce y 3anucy Majusor Opoja
nojasmyjy undpe 1, 3, 4 u 6 (5 6oposa). Axo je y npsom Bpojy norouo no3uLujy
Undpe 1, 10 3Kaum ga je y apyrom Gpojy noroauo nosuumjy umdpe 3 u y Tom
tayajy Majun 6poj je 6314. Mehytum, ako je noroguo nozuynjy uupe 4 y npaom
Bpojy, oHma y gpyrom Gpojy moxe Butn 1o6pa camo nosuumja undpe 6 na je
TpaxeHn Hpoj 4163 (ako je norogvo nozuumjy uudpe 3 oHaa u yudpa 1 v uutpa 6
Mopajy GuTn Ha YeTapToj No3uuyujyn wTo je vemoryhe). Jlakne, kako 3a 3apgate
YLNORE NOCTOje fae 1aqne MoryhHOCTH HeHan we moxe us3 YETBPTOr nyTa ca
caryprowify aa kaxe ravan 6poj sef camo moxe na noraha (15 6oaosa).



